
 

 

 

                           

 
 

              

           

 

あちこちに春の訪れが感じられるころとなりました。   

先日はＰＴＡ各グループ会・夢育鑑賞会に多数ご出席いただき，ありがとうございました。キャリアパ

スポートに書かれた家族からのコメントを嬉しそうに見せてくれる子供たちの笑顔を見て，「家族がほめ

てくれることが一番のご褒美なのだな。」と改めて感じました。 

さて，４年生も来月で終わりです。この１年間を振り返り，

学習や生活のまとめをする時期になりました。それぞれの課題

の克服に向けて，取り組んでいきたいと考えています。 

今月は卒業式があります。これまでお世話になった６年生が

この学校を巣立っていきます。先日から６年生を送る会での飾

り作成，プレゼントのお手紙書きなどが始まっています。これ

らの準備を通して，６年生への感謝の気持ちをもつとともに，

もうすぐ高学年という自覚をもってほしいと思います。 

 

 

 

３月の行事予定 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 月 委員会⑨（最終） 

2 火 登校班編制 

3 水 登校指導 特５日課 14:05下校 

8 月 清掃強化週間２① 

9 火 全校スクスク  

10 水 清掃強化週間２② 

11 木 昼会タイム・表彰 

12 金 清掃強化週間２③ 

15 月 清掃強化週間２④ 

17 水 清掃強化週間２⑤ 

18 木 アルミ缶・ペットボトルキャップ回収日  

     (来年度からキャップの回収は行いません) 

卒業式準備 ３～５年６校時なし 14:45下校 

19 金 卒業証書授与式 

歓送 ６校時なし 14:45下校 

20 土  春分の日 

24 水  月末統計  修了式 

25 木  学年末休業 ～４月７日 

 

宇都宮市立清原北小学校  

第４学年だより３月号 

令和３年２月２６日（金）№１３ 

国語 世界一美しいぼくの村          図工 絵の具で遊んで 

「言葉のタイムカプセル」を残そう    体育  ネット型ゲーム ボール投げ 

書写：お礼の気持ちを手紙で伝えよう   外国語 This is my day.～“Good morning”～  

社会 奥日光のゆたかな自然を守り生かす町   ことば 百人一首をやってみよう 

算数 算数を使って考えよう ４年のまとめ   道徳 点字メニューに挑戦 雨のバス停留所で 

理科 水のゆくえ 生き物の1年間              総合 二分の一成人式 1年間をまとめよう 

音楽 役割をもとに音楽をつくろう 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

心 の 広 場 

お知らせとお願い 
 

１ 二分の一成人式について 

  先月の学年だよりでお知らせしました。学びポケットを使っての「二分の一成人式」の配信についてですが。  

 現在，一人一人の動画撮影を行っております。すべての準備が整いしだい，改めてお知らせいたします。 

２ 卒業式について 
１９日（金）に卒業式を実施しますが，４年生は式には参加せず，普通授業を行います。卒業式後の歓送には3年

生も参加します。 

３ 荷物の持ち帰りについて 

学年末が近づき，学習用具を少しずつ持ち帰らせます。５年生になって必要な物，洗濯するものなどお子さ

まと一緒に整理し，足りない物は補充してください。また，習字道具の筆や硯は，墨がついていますのでよく

洗ってください。５年生で気持ちのよいスタートが切れるようご協力よろしくお願いします。 

４ 「清北まとめの学習週間」について 

間もなく４年生の学習が終了します。そこで，学習内容の確実な定着を図るために，本校では３／１（月）

～３／７（日）に「清北まとめの学習週間」を実施します。まとめの学習週間では，宿題を工夫したり自主学

習の取り組み方を再確認したりするなど，家庭学習の充実に向けた指導を行います。めあてをもって学習に取

り組めるよう，毎日がんばりカードに学習した内容を記録し，振り返りをします。お家の方からのコメント欄

もありますので，ぜひ励ましの一言をお願いします。 

５ 「学習と生活のアンケート」結果より 

１２月に実施した「学習と生活のアンケート」の結果から，学習や生活についての学級全体の傾向が分かり

ました。 

・学習面 

 〇「自分の考えを理由をあげながら話すことができる」の肯定割合が８１％で，市の肯定割合より１４ポ

イント高い。また，「学習したことは大人になったときに役に立つと思う。」の肯定回答は１００％で，

市の肯定割合より３ポイント高い。 

△各教科に対する好みの肯定割合は，おおむね市の肯定割合と同程度だが，外国語活動が好きな児童の割

合は７１．４％で市より１０ポイント低い。 

・生活面 

〇「学校の決まりやマナーを守ることは大切である」と100％の児童が考えている。 

△「自分にはよいところがあると思う」肯定割合が６６．７％で，市の肯定割合より１６ポイント低い。 

 よい点は伸ばし，課題については今後改善に向け取り組んでいきます。尚，詳細な結果分析につきましては，

３月末に学校ホームページで公開いたします。 

 

図工の時間に作成した「ゆめいろランプ」に明かりが燈

りました。色鮮やかに光るランプは一つでも美しいですが。

クラス全員のランプが集まるととても幻想的でした。 

 クラスのみんなから贈られた担任へのプレゼントランプ

に，思わずうるっとしてしまいました。（川原田） 


